1 вариант

1. Решите задачу.

У дежурных в столовой 48 глубоких тарелок и столько же мелких. Все тарелки дежурные должны расставить на 12 столов, поровну на каждый стол. Сколько тарелок они должны поставить на каждый стол?

2. Выполни деление с остатком.

         50 ׃ 15      100 ׃ 30      13 ׃ 9    9 : 15

3.  Вычислите.

        18 ∙ 9 – 63 ׃ 9       46: 2 + 57         36 :12                                                                                              
        14 ∙ 4 + 8 ∙ 3         60 – 72 : 3         75 :25

4. Начерти квадрат со стороной 6см. Найди  
    его периметр и площадь.

5. Реши уравнения:

     Х* 6 = 84                   96 : х = 4

6.* Запишите не менее трёх двузначных чисел, которые при делении на 7 дают остаток 5.




2 вариант

1. Решите задачу.
У Саши 49 рублей и у Пети столько же. На все деньги они могут купить 14 одинаковых тетрадей. Сколько стоит одна такая тетрадь?

2. Выполни деление с остатком.

              40 ׃ 9      80 ׃ 12      9 ׃ 8      6 : 11

3.  Вычислите.

         17 ∙ 8 – 4 ∙ 7        52 :4 + 68             64 : 16                                                                                             
         13 ∙ 5 + 9 ∙ 4       70 – 76 : 2             48 : 12

4. Начерти прямоугольник со сторонами 6см и 
    4см. Найди его периметр и площадь.

5. Реши уравнения:

     Х *4 =52                   64 : х = 32

6.*  Запишите не менее трёх двузначных чисел,  которые при делении на 8 дают остаток 6.
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